

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ

Цикл: загальної підготовки ОП факультету.

Статус: вибіркова навчальна дисципліна.

Навчальний рік: 2022 - 2023 н.р., II семестр.

Мета вивчення дисципліни: формування у майбутніх фахівців знань, навичок і умінь щодо принципів та механізмів набуття прав на об'єкти інтелектуальної власності в Україні, їх комерціалізації, практичних навичок реєстрації об'єктів промислової власності та авторського права.

Завдання дисципліни є: формування у здобувачів системи знань щодо створення та обігу об'єктів інтелектуальної власності; набуття навичок по оформленню необхідних документів для патентування / отримання свідоцтв на об'єкти інтелектуальної власності; опанування економіко - правовим механізмом щодо оцінювання ефективності використання нематеріальних активів суб'єктами господарювання.

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен **знати:** основні поняття та визначення щодо інтелектуальної власності; умови патентоспроможності об'єктів промислової власності; основні методики визначення (оцінювання) вартості прав на об'єкти інтелектуальної власності;

уміти:

- проводити патентний пошук, систематизувати та аналізувати патентну й іншу науково-технічну інформацію; скласти та подати заявку на отримання правоохоронних документів на об'єкти інтелектуальної власності; розраховувати вартість прав на об'єкти інтелектуальної власності; оформляти договори щодо розпоряджання правами об'єктів інтелектуальної власності

Зміст дисципліни:

Тема 1. Сутність, та основні поняття права інтелектуальної власності.

Тема 2. Система охорони інтелектуальної власності в Україні.

Тема 3. Міжнародна система охорони інтелектуальної власності.

Тема 4. Охорона об'єктів патентного права: правова основа і процедура охорони.

Тема 5. Набуття та правова охорона авторських та суміжних прав.

Тема 6. Набуття та реєстрація прав інтелектуальної власності на географічні зазначення і торгівельні марки.

Тема 7. Державна реєстрація прав інтелектуальної власності на сорти рослин та породи тварин.

Тема 8. Ліцензія, як правова форма реалізації виключного права на об'єкт інтелектуальної власності. Укладання ліцензійних договорів.

Тема 9. Авторські договори, їх види.

Тема 10. Особливості оцінки прав на об'єкти промислової власності.

Тема 11. Визначення вартості авторського та суміжних прав.

Тема 12. Інтелектуальна власність у цифровому суспільстві. Правова охорона сучасних цифрових технологій.

Тема 13. Основні положення патентного законодавства зарубіжних країн.

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент Турчіна С.Г.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік